Soluciones

En contexto

Nivel A2

5

Habia mucha gente.

6

1. Las entradas eran caras.

2. Costaban 82 euros.

3. Habia muchos actores.

4. Las canciones eran muy bonitas. (El espectaculo tenia unas canciones muy bonitas.)

e

1. Un salén y dos habitaciones.
2. Al lado del Palacio Real.

8

1. El chocolate estaba caliente.
2. Los churros estaban recién hechos.

9

1. Hacia buen tiempo.
2. Eran impresionantes.

11

Tenia bocadillos de calamares muy grandes.

12

Habia una escultura.

13

Porque guerian ver un partido de fatbol.

14

Porque era el Dia internacional de los Museos.

15

1. Habia cabezas de toros en las paredes.
2. Los callos estaban riquisimos.
3. La cerveza estaba muy fria.



Soluciones

16

1. Habia mucha gente.
2. Porque era muy divertida.
3. Habia una mujer que bailaba y la gente la miraba.

17

1. Porque estaban cansados.
2. Habia un mercado de libros usados.
3. Podias comprar libros por 3 euros.

18

Porque el lunes tenian que trabajar.



